

吉华（K）校年纪表

(自 1958 改制为标准型小学时开始)

年份	事件
1958 年	原本是中小学一体的华侨中小学校，因小学部接受政府全部津贴而一分为四：华侨中学及三间小学，华侨标准型甘光毗叻上午小学、华侨标准型甘光毗叻下午小学和华侨标准型甘光峇鲁下午小学，稍后才改称为华侨 HKS 小学。华侨标准型甘光毗叻下午小学改称为（K）校。小学三校仍属同一董事部，各校校政独立。原任华侨中小学校副校长林坚固先生出任华侨三小学校董事长。邓世芳老师受委为校长，教职员人数 31 名，全校学生人数 976 人，共开 24 班。当时甘光毗叻新校舍刚竣工，共有 26 间教室。
1961 年	增建教室 4 间。
1963 年	为培养效忠国家思想，铲除侨居观念，政府谕令学校改名，遂易名为“吉华国民型（K）小学”。
1964 年	4 月 6 日，5 校董事、校长及校友会联席会议上，通过伍铨英先生之建议，定 7 月 31 日为吉华校庆日。 7 月 30 日，吉华 5 校联合举办（合并）30 周年纪念，并编印《吉打吉华中小学校卅周年纪念特刊》，藉留鸿爪。
1965 年	伍铨英先生出任吉华 HKS 三小第二任董事长。
1973 年	第一届家教协会成立，拿督谢崇洲局绅出任首任主席。 年底，邓世芳校长被调出掌居林觉民 A 校，邓世芳校长服务吉华前后共 19 年，担任吉华（K）校校长 16 年。
1974 年 至 1989 年	邓锡兴出任本校第二任校长。 与吉华（H）校长期轮流在上、下班上课，学生人数逐年增加，课室不敷。多年来董事部不只在校后的空地上多次扩建教室应急，甚至利用在河边的校工宿舍原址增建教室，并把礼堂用屏风隔成课室，以应付需要。学生课外活动也因没有空间，许多学校应有的设备，如视听室、资料室都因缺乏空间而无法设立。家教协会主席曾形容当时的学校情况为“一等的校誉，三流的设备”。
1990 年	本校多年来一直实行 6 班制，共开办 36 班，学生人数达 1720 人左右，课室与设备严重缺乏，不利学生学习。 4 月，董事长拿督伍铨英局绅宣布，吉华 HKS 三小从 1990 年 12 月新学年开始，每年将少收 1 班一年级新生，以克服设备不足问题，同时协助近郊华小之发展。
1991 年	依据董事会议决案，本校开始逐年减收 1 班一年级学生，6 年后将缩成 5 班制。

	6月15日，董事长拿督伍铨英局绅请病假，由副董事长陈法盛局绅代董事长职。陈局绅发动“火炬卡筹款运动”，在吉华六校的协助下，将原有礼堂加建一层二楼，工程于11月竣工，教务室迁到楼上，楼下回复为礼堂用途。
1992年	担任吉华三小董事长大达28载的拿督伍铨英局绅光荣退休。拿督陈法盛局绅正式接任，为吉华HKS三小第三任董事长。
1993年	重建学校食堂，增添礼堂设备。
1995年	为配合课程的改变与发展需要，本校将原有的空教室改成科学室与生活技能室，另辟一间资料室，以贮放各科教具及资料等。教育发展部拨款增添科学室内的桌橱，以供收存科学用具等。
1997年	在李国才校长的筹划、家教协会主席吴瑞强先生与众理事的支持下，本校电脑班于8月1日正式开课。该电脑班是由“育德资讯（马）有限公司”全权负责提供电脑与课程教导，学生须缴交学费。
1998年	1998年度六年级UPSR考试创下优越成绩，突破本校历年来的记录。此标青的成绩，应归功于领导有方的李校长及一批合作无间，勤劳播种的老师们。家教协会众理事特地解囊举办吉隆坡云顶教育观光团，以资奖励。
1999年	年初，本校荣获吉打州教育局颁赠“1998年度六年级评审考试（UPSR）成绩优异奖状”。 11月16日，1999年度UPSR考试成绩揭晓，本校再创辉煌新纪录，全科及格率高达73.23%，个人成绩方面，荣获7A者有25名，此乃全吉打州各华小之冠。
2000年	11月26日，吉华H、K小学图书馆举行动土礼。建筑经费由家长、校友及社会人士热心捐助。
2001年	4月，张日洲先生出任吉华HKS三小第四任董事长。 6月26日，教育部副部长拿督韩春锦主持吉华H、K学校图书馆开幕礼。
2002年	2月1日，由家教协会名誉顾问拿督陈法盛局绅、吴瑞强先生、王声岁先生及圣淘沙集团代表许碧云女士联合主持图书馆启用礼。圣淘沙集团捐1万元提升图书馆内部设备。 7月19日，由光华日报主办，黑皇赞助，吉华HKS三小董事部协办，假吉华独中礼堂举办“皇星传灯义演”，筹募吉华三小新校地基金，目标30万元。
2004年	年终假期，董事部及吉华H、K两校家教会重建本校厕所。
2005年	5月14日，成立吉华（K）校建校委员会，由刘国坚先生担任建校委员会主席，副主席林纹毅局绅，总策划兼财政林星吉医生，总务黄国荣先生。林纹毅局绅与刘国坚先生合资的吉华发展有限公司捐献吉华

	<p>二校比邻 4.4 依格土地，作为 K 校新校地。7 月 15 日，举行新校舍推展礼。</p> <p>9 月 11 日，本校教师曾文珩老师在二楼副校长室因为误踩白蚁蛀蚀的楼板，从高处坠楼，送院后不治，轰动全国，令全校师生悲痛与震惊。教育局宣布二楼教务处为危楼，学校暂借用图书馆为教务处。</p>
2006 年	<p>获教育局紧急拨款 35 万元，以修维校务处及部分学校建筑物，重装电线，扑灭白蚁。</p> <p>7 月 28 日，恭请吉打州务大臣拿督斯里马哈兹卡立为新校舍主持动土仪式，州政府拨款 5 万元。</p>
2007 年	6 月，新校舍竣工，一所堂皇富丽的新校舍巍然屹立于丰富园内。新校舍为两栋四层楼组成，共有 32 间较室，除了一般基本设备外，还有室内体育馆及升降机等设备。建筑经费 300 余万元，除马华公会献捐 50 万元以外，其余款项由家长、校友及广大社会人士热心捐助。
2008 年	<p>1 月 1 日，通过教育部副部长拿督韩春锦申请，获教育部拨款 25 万元，由亚罗士打国会议员拿督曹智雄移交学校。亚罗士打国会议员拿督曹智雄与州行政议员拿督张日洲联合报效 800 张新桌椅。1 月 2 日，本校迁入新校舍，结束了 50 年与吉华 (H) 校共用甘光毗叻校舍的甜酸苦辣经历。因迁入新校舍，新生人数有所增加。</p> <p>7 月 30 日，吉华 HK 原有的董事会解散。H、K 两校各自成立董事会筹委会，林星吉医生担任 K 校董事会筹委会主席。10 月 16 日，第一届吉华 (K) 校董事部正式成立，张瑞杰先生出任董事长。董事会以“人文、科技、环保、感恩、尊重、爱”为办学方针。</p>
2009 年	<p>9 月 30 日，吉华 (K) 校网站正式被推介，成为网络世界一分子。</p> <p>12 月，为了提升教育的发展，推动教育国际化，董家教和建委会，趁假期之便，举办意义非凡的“台湾人文教育之旅”，团员多达 62 人，行程包括到慈济小学观摩人文教育并了解该校办学理念与特色。</p>
2010 年	7 月 15 日，全体师生在校园展开《松柏常青，校园清馨》运动。齐心合力一起“千人植树”，以实际行动支持学校向来强调的环保概念。因受发展洪流影响而被逼牺牲的米都直洛湾也路老树，其中 20 棵也被移植到吉华 (K) 校校园延续生命。
2011 年	随着学校建校工程圆满结束，建委会于 3 月 24 日举行圆缘会议后，宣告解散。